

国台办评论台当局修改历史教科书时称

# 台当局“去中国化”动作不得人心

据新华社北京1月31日电(记者 陈斌华 张勇)国务院台办31日举行例行新闻发布会。发言人杨毅在评论台湾当局修改历史教科书和台北“故宫博物院”有关规定时称,台湾当局“去中国化”的动作不得人心。台湾是中国不可分割的一部分,不管“台独”分裂势力耍什么花招、使用什么手段,都改变不了这一事实。

杨毅回答说,台湾当局这样做的政治用意是想把台湾的教育变成“台独”思想教育,台湾的社会舆论已经对这一“台独”行径给予了强烈的谴责。台湾是中国不可分割的一部分,不管“台独”分裂势力耍什么花招、使用什么手段,都改变不了这一事实。

做出了应有的努力,这是不可否认的事实。台湾当局以种种借口将台北“故宫博物院”文物收藏定位为所谓“国内外文物”,这是要在故宫文物上“去中国化”,这种卑劣的行径是不得人心的。

康、有序发展,我们没有针对某一地区的互联网政策,也没有针对某一网站的互联网政策,这方面的政策在大陆各地执行时没有不同的标准。

## 大陆已撤销“阿里山”“日月潭”商标

新华社北京1月31日电(记者 张勇 陈斌华)国台办发言人杨毅31日在例行新闻发布会上表示,大陆一直努力维护台湾同胞的商标权益,积极鼓励两岸开展商标领域的交流和合作。

杨毅透露,根据台湾地区制茶同业公会向大陆商标评审委员会提出的申请,商标评审委员会已于2007年1月19日作出裁定,撤销“阿里山”商标在“茶饮品”“茶叶代用品”等部分商品上的注册,撤销“日月潭”注册商标。另外,大陆主管部门已明确界定台湾水果是指台湾产地水果,而非台湾品种水果。

## 国台办发言人表示 两岸包机常态化无技术性障碍

据新华社北京1月31日电(记者 张勇 陈斌华)国台办发言人杨毅31日表示,两岸包机常态化和实现大陆居民赴台旅游是密切相关的。我们希望在大陆居民赴台旅游顺利实现的同时,也应实现两岸包机周末化、常态化,以满足两岸民众往来台湾与大陆的迫切需求。

杨毅说,两岸旅游民间行业组织近日已就大陆居民赴台旅游进行了第四次磋商,达成了诸多共识,我们希望大陆居民赴台旅游能够早日成行。

杨毅还表示,去年以来,两岸民间航空组织负责人按照既有模式多次就两岸

包机相关事宜进行沟通协商,取得积极的共识。通过这几轮协商及前几次包机的顺利实施,可以说,实现两岸包机周末化、常态化已不存在任何技术性障碍。

在谈及今年的两岸春节包机时,杨毅说,广大台湾同胞对今年两岸春节包机反响十分强烈,多个航点都出现一票难求的情况,特别是上海。不少没有买到包机票的台湾同胞强烈要求今年春节包机能够增加航点和航班。希望台湾方面同意两岸航空民间行业组织就此进行沟通协商,达成共识,适度增加春节包机的航班和航点。

## 马英九吁台当局 让大陆游客直航到台

据新华社北京1月31日电 台北消息:中国国民党主席马英九30日说,国民党主张两岸直航、台北松山机场成为两岸直航的机场,台湾当局可能会在今年四、五月间开放大陆人士来台观光,应该让大陆观光客直航到台湾。

马英九30日下午会见台北市市长郝龙斌时说,如果两岸再不直航,台湾将会流失更多外商。

外商希望台湾能成为区域的跳板,而不只是本地的一个小市场而已,这些不通过直航是做不到的。

## 换届期间违规违纪 192名责任人受处理

据新华社北京1月31日电(记者 李亚杰)记者1月31日从中央组织部获悉,中央组织部日前对一批违反换届工作纪律的案件进行了通报。截至目前,各地共查处换届期间的违规违纪案件121起,处理有关责任人192人,纠正了对613人的违规任用决定。

通报指出,2006年以来,地方各级党委集中开展换届工作,市县乡人大、政府和市政协领导班子换届工作陆续展开。在换届过程中,绝大多数领导干部能够做到讲党性、顾大局、守纪律,换届风气总体上是好的。但是,也确有少数人经不起考验,严重违反组织人事纪律,败坏换届选举风气。

中央组织部通报强调,各级党委及其组织部门要坚决贯彻中央纪委、中央组织部关于在地方党委换届工作中进一步严肃组织人事纪律的通知要求,加大查处力度,坚决防止和纠正违反组织人事纪律的行为,营造和谐稳定、风清气正的换届环境。

## 新“托福”考试 变化大

**新“托福”考试**

- 题型更丰富: 新增听力、口语、写作、阅读、综合写作。
- 听力内容: 包括课堂讲座、对话、新闻、学术讲座。
- 口语内容: 包括独立口语、综合口语。
- 写作内容: 包括独立写作、综合写作。
- 阅读内容: 包括综合阅读、独立阅读。

**旧“托福”考试**

- 题型更单一: 听力、口语、写作、阅读。
- 听力内容: 包括课堂讲座、对话、新闻、学术讲座。
- 口语内容: 包括独立口语、综合口语。
- 写作内容: 包括独立写作、综合写作。
- 阅读内容: 包括综合阅读、独立阅读。

**新“托福”考试的变化**

- 听力: 新增听力, 听力内容更丰富。
- 口语: 新增口语, 口语内容更丰富。
- 写作: 新增写作, 写作内容更丰富。
- 阅读: 新增阅读, 阅读内容更丰富。
- 综合: 新增综合, 综合内容更丰富。

## 媒体点击

### 牵扯上海社保案 吴鸿玖等人被立案侦查

本报讯 昨日,上海市人民检察院检察长吴光裕披露,在查办社保基金案中,在指定上海检察机关管辖的案件范围内,已对上海市国资委原副主任吴鸿玖等七人立案侦查。

吴光裕说,目前已经涉嫌受贿罪对上海工业投资(集团)有限公司原总经理王国雄、公司财务部原经理李易曾, 华安基金管理有限公司原总经理韩方河,上海市国资委原副主任吴鸿玖,上海电气资产管理有限公司投资部原副部长程彦敏,上海电气(集团)总公司原财务总监徐伟,上海市房地资源管理局土地利用管理处原处长朱文锦等七人立案侦查。

### 安徽贪官赃物竞买火爆 一瓶五粮液拍出1.9万

本报讯 据《安徽法制报》报道,1月29日下午,2007年安徽省人民检察院涉案赃物专场拍卖会“拍出”高潮,在酒类竞价中,一瓶五粮液竟被拍出1.9万元的天价。

记者在拍卖现场看到,5瓶底价1500元的五粮液被拍到了3000元,3瓶底价900元的茅台酒被拍到了1800元。此时,一瓶高1米左右,用红帆布袋包装,相当于6瓶500毫升五粮液的珍品五粮液起拍,它的底价为2000元,在买家的不断竞价中很快飙升到了1万元,最后竟然叫到了1.9万元。

在此次的拍卖品中,手表和金器类不少是假货,一条铜制的项链底价只有20元,一对假瑞士梅花表底价也只有100元,但都无人问津。贪官在收受贿赂时被假货“忽悠”了一把,让许多竞拍者哑然失笑,这些假货在拍卖会上也让贪官“丢了丑”,这实在是贪官们未曾想到的。

### 广东东莞“赔钱”减刑 抢劫犯赔5万获轻判

本报讯 据《北京晨报》报道,广东东莞的两级法院在多个刑事附带民事赔偿的案件中,提倡对民事部分进行调解,并对作出经济赔偿的被告人给予从轻处罚。这一做法不禁让人产生疑问——有钱人犯罪,受到的处罚会比没钱人轻?

2005年11月1日晚9时,被告人王某等人抢劫致被害人蔡某死亡。在公诉机关提起刑事诉讼的同时,被害人的家属也依法提起了附带民事诉讼。经法官调解,被告人王某的家属同意赔偿原告5万元,原告对此结果表示满意。最后,法官对王某作出从轻处罚,一审判处死刑。

由可能的死刑到最终的死缓,法院以经济损失赔偿作为减刑的参考因素,是否超出了法律的范畴?东莞市中级人民法院副院长陈斯认为,被告人采取措施挽回损失,使其社会危害性尽量减小,这一做法可成为减刑的情节。但是,对于影响恶劣的案件,即使被告人赔钱,也不能减刑。



## 太湖全面封湖禁渔

1月31日,苏州西山许多渔船停泊在港湾。

当日,苏州西山众多渔民纷纷停泊船只、修补渔网。据介绍,为保护太湖渔业资源和生态资源,太湖从2月1日起全面封湖禁渔,到9月1日开捕。在7个月左右的禁渔期内,除特别允许的捕捞作业外,全太湖水域其他捕捞作业将一律停止。

## 冰城连遇降雪天

1月31日,人们在哈尔滨一小区内清理积雪。

当日,继1月29日至30日黑龙江省普遍降雪后,黑龙江省东部地区再次飘落中到大雪,黑龙江省气象台发布雪灾黄色预警信号。



## 铁道部:坚决杜绝火车票票外加价

新华社北京1月31日电(记者 刘诗平)铁道部有关负责人31日说,即将开始的2007年铁路春运,是历年来客流最大的一次。铁路系统将加强售票组织,加大对票外加价的检查、控制和治理力度,坚决杜绝火车票票外加价现象,真正做到不涨价。

这位负责人表示,铁道部作出春运期间火车票不上浮决定的同时,要求

全国铁路各客运站必须采取最严格的措施和办法规范售票管理,坚决杜绝铁路内部票外加价行为,真正做到不涨价。一旦发现乱加价、乱收费,将严肃处理。

他说,对各售票网点将进行严密监控,发现乱加价、乱收费,一律取消其售票资格。与此同时,始终保持对票贩子的高压态势,加大打击力度,确保人民

群众利益不受侵害。从2月3日开始的春运比往年客流大,铁路预计发送旅客1.56亿人次。铁道部决定,今年春运铁路旅客列车票价不上浮。“这一举措,在带给人民群众、特别是农民工实惠的同时,也将使原本就紧张的铁路春运能力更加吃紧,铁路将面临比往年更大、更集中的客流压力。”这位负责人说。

## 进口金枪鱼检出致病菌 广东已作销毁处理

据新华社广州1月31日电(记者 郭莹玉)记者从广东省出入境检验检疫局获悉,近日广州检验检疫部门从一批进口鲜黄鳍金枪鱼中检出副溶血性弧菌,这是广东检验检疫部门首次在可以生食的进口水产品中检出致病菌。

据了解,这批金枪鱼由广州某贸易有限公司申报,从东南亚某国进口,重90公斤。货物到达机场后,检验检疫部门立即对其取样检验,货物则运抵冷库。经检验,发现这批货物的副溶血性弧菌检测结果呈阳性,检验检疫部门随即对货物进行封存,并将该批货物运至广州市卫生处理厂作销毁处理。

副溶血性弧菌引发食物中毒的潜伏期一般为2个小时至42个小时不等,其主要症状为腹痛、呕吐、腹泻,发热较轻,重者可引起脱水、意识不清、血压下降等,如不及时治疗可引起电解质紊乱。

## “熊猫烧香”化身“金猪” 危害升级“密谋”闹春节

据新华社天津1月31日电(记者 张建群)肆虐互联网的“熊猫烧香”变种大量出现,记者从金山毒霸反病毒中心获悉,“熊猫烧香”近日化身“金猪”,危害指数再度升级,被感染的电脑中不但“熊猫”成群,而且“金猪”满圈。

“昨天,我打开电脑,发现C盘目录下的可执行文件全部变为金色的小猪,起初还觉得很可爱,但紧接着发现办公软件都不好了,而且杀毒软件也被终止了。”用户张女士向反病毒中心求助。

金山毒霸反病毒专家戴光剑指出,伴随着各大杀毒厂商对“熊猫烧香”病毒的集中绞杀,该病毒正在不断“繁衍”新的变种,密谋更加隐蔽的传播方式。专家建议,计算机用户不要随意下载程序或登录不明网站,对于未安装杀毒软件的用户,可下载反病毒软件来实现对“熊猫烧香”的免疫。

## 商场现场炖煮千斤全牛 烹饪大锅身高1米多

据新华社沈阳1月31日专电(记者谢环驰)31日上午,沈阳大东副食商场现场炖制一头重达675公斤的全牛,吸引了众多市民围观。

据了解,这头牛是瑞士西门塔尔牛,牛龄680天,重675公斤,高1.3米,长2.5米,是一只健壮的童子牛。

为了炖制这头牛,炖制者们还特地设计制造了一口大锅,这口大锅全部使用2毫米厚不锈钢板制成,锅长2.5米,宽1.1米,高1.3米,容量为3.3吨。为了确保大锅的受热均匀,商场临时配制了一条电缆,使用150千瓦的电加热器来加热大锅。记者在现场看到,已宰杀好的全牛在电动机械的吊挂下缓缓放入大锅中。据介绍,牛炖熟后将按市场价出售。